

KOMPETENCE, POMEMBNE PRI DIGITALNI SPREMEMBI

Ker je opredelitev digitalnih kompetenc še vedno relativno novo področje, vam bo spodnje ogrodje ponazorilo, katere kompetence bi lahko bile pomembne v zvezi z razvojem novega digitalnega poslovnega modela in realizacijo digitalne preobrazbe v vašem podjetju.

Ogrodje je razvil SCIL, Švicarski center za inovacije in učenje, ter se ga lahko uporabi za vsako podjetje, ki se ukvarja z digitalno preobrazbo:



Pri definiranju konkretnih veščin, potrebnih za razvoj

novega digitalnega poslovanja, je veliko odvisno od konkretnega področja poslovanja, na katerem podjetje deluje. Ne obstaja ena predloga, ki ustreza vsakemu podjetju. Veščine je potrebno definirati v povezavi s konkretnimi vlogami in funkcijami. V primerjavi s kompetencami se veščine razvijajo veliko hitreje. To še posebej velja za veščine, povezane z določeno tehnologijo.



Več informacij lahko najdete na: www.scil-blog.ch/blog/2017/11/30/kompetenzen-fuer-eine-digitalisierte-arbeitswelt/

Kompetence	Naloga	Skupine zaposlenih
Obravnavanje strokovnih nalog na področjih informacijske tehnologije in umetne inteligence	Vzpostavitev omrežij in infrastrukture Razvijanje/vzdrževanje aplikacij Razvijanje/vzdrževanje algoritmov	Strokovnjaki na področju informacijske tehnologije
Upravljanje preobrazbe v digitalnem poslovnem svetu	Voditi poslovne inovacije, ki temeljijo na informacijski tehnologiji/umetni inteligenci Spodbujanje agilnosti in osredotočenosti na stranke Spodbujanje odličnosti	Osebe z zadolžitvami, ki se nanašajo na upravljanje, ali zastopniki
Upravljanje produktivnosti v digitalnem poslovnem svetu	Zagotavljanje učinkovitega strokovnega dela Podpiranje rasti in povezljivosti Vodenje razpršenih ekip Uravnoteženje raziskovanja in uporabe	Osebe z zadolžitvami, ki se nanašajo na upravljanje ali koordinacijo
Biti produktiven v digitalnem svetu	Obdelava digitalnih informacij Učinkovita digitalna komunikacija Razvoj in izmenjava digitalnih vsebin za stranke in sodelavce Zagotavljanje varnosti in varstva podatkov	Zaposleni iz vseh funkcionalnih področij

